

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:小雨转阴,最低18°C(昨天最高24.7°C)



明天:阴转小雨,最高23°C,最低19°C

2016年10月12日 星期三 农历丙申年九月十二 今日36版 A叠28版/B叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19960期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平在国企党建工作会议上强调 坚持党对国企的领导不动摇

坚持党的领导、加强党的建设,是我国国有企业的的光荣传统,是国有企业的“根”和“魂”,是我国国有企业的独特优势。新形势下,国有企业坚持党的领导、加强党的建设,总的要求是:

坚持党要管党、从严治党,紧紧围绕

全面解决党的领导、党的建设弱化、淡化、虚化、边缘化问题,坚持党对国有企业的领导不动摇;坚持服务生产经营不偏离;坚持党组织对国有企业选人用人的领导和把关作用不能变;坚持建强国有企业基层党组织不放松。

(据新华社北京10月11日电)

坚持原创 扶持青年 致敬大师

第18届中国上海国际艺术节今开幕



核心提示

艺术是一条绵长的河,古往今来,大浪淘沙。艺术节的持续举办,就是在向我们传统汲取精华的同时,在当代坚持原创,扶持青年,并在整个汲取过程中,不忘向大师致敬。今天开幕的第18届中国上海国际艺术节,依然保有传承与创新的思路,在中国本土受邀作品里,无论是在剧(节)目设置还是板块设计中,处处体现原创、传承、创新与致敬的内在关联。

>>>A17

今日导读

手机约个网约车 “约”来烦恼一堆

12345 今年以来接到相关投诉超过1800件

>>>详见 A6版·新民邻声·热线

关停上千直播间 封禁账号百万余

上海网警重拳整治网络直播平台乱象

>>>详见 A9版·上海新闻

中俄两军表态 反对“萨德”入韩

双方将于明年再次举行联合反导演习

>>>详见 A15版·国际新闻

这样的中国队 赢球希望在哪

国足主帅高洪波输球后宣布辞职

>>>详见 A19版·文体新闻



■ 艺术节开幕演出《海上生民乐》昨晚在上海大剧院彩排

本报记者 郭新洋 摄

上海自贸区“先上车后买票”改革取得阶段性成果

证照分离：“利剑”倒逼简政放权

>>>详见 A4版·要闻

2016 全国“双创”上海活动周上午启动

帮创业者“按图索骥”寻找资源

本报讯(记者 马亚宁)“发展新经济,培育新动能”——今天上午,2016年全国大众创业万众创新活动周上海市分会场启动仪式在全国双创活动示范基地杨浦区举行。国家科技成果转化基金、上海双创孵化母基金双双揭牌。

为进一步营造良好社会氛围,在更大范围、更高层次、更深程度上推进大众创业、万众创新,国务院决定从2015年起,每年10月选择一周作为“全国大众创业万

众创新活动周”,每年设置不同主题。今年,由国家发展改革委牵头,中国科协等部门承办的2016年全国大众创业万众创新活动周,于10月12日至10月18日在全国范围展开,设深圳主会场和北京会场。

此次上海活动周将结合本市建设具有全球影响力的科技创新中心,展示本市科创成果,展现国家双创示范基地和科技创新集聚区创新创业环境,激发全社会创新

动力、创造潜力和创业活力。

为进一步突出创新创业中的上海特色,“双创活动周”期间,市科委、市教委、各区以及国有企业、高校等,将在全市各个众创空间、孵化器、创业苗圃,组织开展约170项创业创新大赛、投资对接、创业培训和辅导以及创新沙龙等活动。其中,2016众联杯创新创业大赛的优秀项目将集体亮相,上海地铁7号线设立的“创青春”号地铁文化专列将“呼啸而过”,上海众创空

间、张江创新成果等创新创业项目和成果,将凸显上海创新创业进行时中的新亮点、新动能。

为了帮助创业者落地更稳,由上海市信息服务产业基地联盟打造的“园区众联”——企业落地园区一站式服务平台,也将在“双创周”期间上线。“找资金、找场地、找服务”,往往是创业企业发展中难以摆脱的“阵痛”。园区众联平台犹如一张“上海创业园区地图”,通过互联网集聚园区内外的场地、资金与服务资源,打造创业、投资、孵化三者一体化的创新创业与园区资源对接的产业生态圈,从而实现各园区之间、园区内外资源的深度链接,帮助创业者“按图索骥”寻找创新资源。